



7 января 2022 года, по окончании Божественной литургии, настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) собрал всех маленьких прихожан возле рождественского вертепа, чтобы поздравить с праздником Рождества Христова и вручить подарки.

В своём поздравлении священник особо подчеркнул: «Праздник Рождества – во многом детский, потому что Бог пришел на землю во плоти детской. И все рождественские символы – младенец, ясли, животные – связаны с детством. Господь всё это устроил для того, чтобы наши сердца опять стали детскими. Всех, особенно детей, я поздравляю с праздником Рождества Христова и желаю, чтобы яслями для Христа-Младенца стало сердце каждого из нас, чтобы в нём не было ничего греховного, чтобы, как говорят Отцы Церкви, наши добродетели стали сеном для родившегося Бога, и тогда благодать обильно будет почивать в наших сердцах!».



